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Nové Turistické noviny pro rok 2025 vydává Destinační společnost
Krkonoše. Publikace přináší inspiraci pro návštěvníky všech generací – od
tipů na pěší túry, rozhovory s lidmi z regionu, tipy na rodinné výlety až po
zamyšlení nad budoucností horské architektury. Letos navíc slaví
organizace, která noviny vydává, již 25 let svého působení v regionu.

„Chceme připomenout krásu míst, která lidé znají, ale i představit nová. Noviny jsou průvodcem,
vypravěčem i pozvánkou – ať už do krajiny, příběhů nebo k zamyšlení nad tím, co dnes znamená být
turistou v horách,“ říká za tým DMO Krkonoše Alena Cejnarová.

Jaká jsou hlavní témata letošního vydání? Například pěší túry s výhledy na Sněžku, křehká
příroda i pravidla chování v Krkonošském národním parku, architektura – tradiční roubenky i
moderní stavby s respektem ke krajině, útulny – co od nich čekat (a co ne), rozhovory s
osobnostmi regionu a také tipy pro rodiny, cyklisty i milovníky vlaků.

Noviny tematizují i poměrně často diskutované téma. Přetížení turisticky exponovaných míst –
například Sněžky v letní sezóně – a přinášejí alternativy, které mohou nabídnout stejně silný
zážitek. Protože někdy je mnohem působivější ji pozorovat z dálky, než stát na jejím vrcholu –
obzvlášť v létě, kdy je přeplněná návaly turistů. 

V turistických novinách nechybí ani inspirace pro rodiny s dětmi. „V rámci produktu
Pohádkové Krkonoše nabízíme tipy na výlety, kde si to užijí malí i velcí – od naplánovaných
tras až po hravé expozice a naučné prvky v terénu,” doplňuje Cejnarová. Kromě známých míst
noviny představují i méně frekventované lokality, kde si rodiny mohou užít hory v klidu a
vlastním tempem. 

Dva rozhovory přibližují lidské příběhy z Krkonoš. Marek Fryš, člen horské služby a její tiskový



mluvčí, mluví o tom, co nejčastěji komplikuje pobyt v horách a proč je jeho práce víc posláním
než profesí. Jan Králík, sládek z Friesových bud, popisuje, jaké to je vařit pivo z pramenité vody
a jak funguje Krkonošská pivní stezka.

Stránky zvou čtenáře také k objevování méně známých, ale malebných míst v krkonošském
podhůří – například malířské Kavánovy stezky ve Víchové nad Jizerou nebo historické Horní
Branné. Krkonoše zároveň překvapí nabídkou netradičních zážitků: lamatrekingem, terénními
cyklotraily či nostalgickými jízdami krkonošskými lokálkami. 

Součástí novin je také pohled na moderní architekturu v horách. DMO Krkonoše upozorňuje, že
nové stavby nemusejí krajinu ničit – pokud vznikají s respektem k jejímu charakteru. Článek
otevírá debatu o tom, jak poznat kvalitní architekturu a proč je důležité navazovat na tradici i
současným jazykem.

Turistické noviny Krkonoše jsou zdarma k dostání v informačních centrech, ubytovacích
zařízeních a online na krkonose.eu/turisticke-noviny-krkonose. 
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